



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1115

27.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Nově komentované

Část 2

1 PRÁVO NA SEBEURČENÍ

"Požadujeme sjednocení všech Němců v důsledku práva národů na sebeurčení do jednoho Velkého Německa."

Národně socialistická strana se hlásí k právu národů na sebeurčení. To vyplývá z biologické podstaty člověka:

Příroda vytvořila rasy a národy ve velké rozmanitosti - tuto rozmanitost je třeba zachovat, protože díky ní chráníme a podporujeme život jako takový. Ochrana přírody neznamena pouze ochranu vyhynulých nebo ohrožených druhů zvířat a rostlin, ale také zachování přirozeně se vyvinutých ras a národů. I my lidé patříme do přírody!

Národy však mohou přežít a rozvíjet se pouze jako svobodné národy, které mohou svobodně rozhodovat o svém osudu ve svém vlastním nesporném životním prostoru: Svobodné, hrdé a zdravé národy ve zdravém a přirozeném prostředí, které ve svém völkisch životě realizují čtyři svobody:

- * Svoboda národního hospodářství
- * Svoboda vnitrostátní jurisdikce
- * Svoboda obrany lidu
- * Svoboda národní kultury

Právo na sebeurčení je pro národ realizováno tehdy, když příslušníci tohoto národa v uzavřeném sídelním prostoru sami určují svůj národní osud a realizují čtyři svobody!

Lidmi myslíme společenství lidí stejné krevní skupiny, které spojuje společný jazyk, kultura a historie. Takový národ má právo na sebeurčení. Ale jako každé právo v tomto světě boje a výběru, ani toto právo nepadne člověku do klína - lidu není nic dáno, musí si svá práva vybojovat! K tomu potřebuje VŮLI - ke svobodě národa nestačí, že jeho příslušníci jsou biologickými členy národního společenství, musí si toho být také vědomi a musí ji chtít. Pouze národ, který se potvrdí, se stává národem - a pouze národ může bojovat za právo na sebeurčení a uchovat si svobodu!

Proto je národně socialistická strana stranou národní - probouzí vůli ke společenství lidu, bojuje za společenství vůle lidu (národa).

Na tomto základě bojuje národně socialistická strana za právo německého národa na sebeurčení. To se děje prostřednictvím dobrovolného sjednocení všech Němců, kteří obývají společný střeoevropský životní prostor. Je to především boj o duši našeho národa, o znovuprobuzení jeho národní vůle. Dříve než budou s nadějí na úspěch řešeny jakékoliv státoprávní otázky nebo dokonce otázky hranic, musí dojít k dobrovolnému sjednocení všech Němců, neboť pouze jednotné národní společenství může existovat a zvítězit v boji o existenci národů!

NSDAP usiluje o toto, zpočátku záměrné, spojení VŠECH Němců, kteří se usadí společně - bez ohledu na státní hranice v Evropě. Tento národ, který pak vzniká, nemusí mít za všech okolností a od samého počátku podobu národního státu - německý národní stát, jak nás učí dějiny, je pro Evropu zároveň příliš slabý i příliš silný: příliš silný na to, aby menší sousedé a mocnosti mimo region jeho existenci uznali jako samozřejmost, příliš slabý na to, aby toto uznání účinně a trvale pro-sazoval a vynucoval.

NSDAP se tedy zpočátku omezuje na požadavek a boj za Velké Německo jako národ, tj. naplnit všechny Němce vůlí ke společenství a obnovit čtyři národní svobody tohoto společenství lidí. V tom spatřuje své vnitřní národní poslání boje a výchovy!

2 SPRAVEDLIVÝ MÍROVÝ ŘÁD

**"Požadujeme rovná práva německého národa vůči ostatním národům.
Zrušení mírových smluv z Versailles a Saint Germain."**

Vytvoření velkoněmeckého národa není jen problémem dobrovolného sjednocení všech Němců. Stejně tak souvisí s problémem spravedlivého mírového uspořádání:

Dvě evropské občanské války ve 20. století zničily evropskou světovou moc a předaly náš kontinent cizím mocnostem jako víceméně bezmocný a bezvládný protektorát. Tyto sebevražedné bratrovražedné války zničily nejen Německo, ale nakonec všechny evropské mocnosti přišly o svou svobodu, nezávislost a sebeurčení, a to dokonce do té míry, že se nazývaly "vítěznými mocnostmi". Jedinými skutečnými vítězi byly USA, které nakonec obě války rozhodly a poté si spolu se Sovětským svazem rozdělily Evropu.

Nejvíce však bylo zasaženo Německo, které v obou válkách bojovalo za reorganizaci Evropy z evropského centra. Tento evropský úkol kdysi nejsilnější pozemní mocnosti a srdce našeho evropského kontinentu zůstal nepochopen - nepochopen sousedními národy, které doufaly pouze ve zničení rostoucího konkurenta a přitom fatálně oslabily sebe i celou Evropu - nepochopen však byl i mnohými Němci, kteří často zapomínali, že idea říše nebyla nikdy vázána na německý národní stát, ale obsahovala závazek ke spravedlivému evropskému většímu řádu - v tradici Římské říše a První německé říše! V první světové válce ani jedna strana nepochopila, že už nejde o národní egoismus, ale o Evropu, její světovládnou moc a její starobylou, velkolepou kulturu, o svobodu a řádný rozvoj všech evropských národů, které byly stále více ohrožovány mocnostmi zvenčí.

Když však v roce 1918 intervence USA přiklonila misky vah na stranu Německa, tento problém se stal zcela jasným:

Německo bylo stále značně oslabeným, ale velkým státem, mocné evropské koloniální říše stále existovaly zdánlivě neohrožené - a "vítězné mocnosti" Francie a Anglie si myslely, že svým těžce vybojovaným vítězstvím nad Německem dosáhly nového vrcholu moci.

Varovná znamení však byla neklamná:

Západní mocnosti bez výjimky zůstávaly USA silně zadluženy a tajně si uvědomovaly, že vítězství nad Německem by nebylo možné bez obrovské pomoci USA - a žádná mocnost neposkytuje pomoc z nezištnosti, stály za ní americké

ekonomické zájmy, které byly nepřátelské nejen Německu, ale nakonec i evropským koloniálním říším:

Podle jejich vůle by v budoucnu neměly světové ekonomice dominovat evropské mocnosti, ale USA.

A daleko na východě se prosadila komunistická hrůzovláda v podobě Sovětského svazu, jehož cílem bylo nakonec také podmanění Evropy. Za těchto okolností nesli vládcí vítězných západních mocností obrovskou odpovědnost za osud všech evropských národů, když se sešli ve Versailles, aby jednali o míru s Německem. Mnozí přemýšliví Evropané si toho byli vědomi a národy samy toužily po míru a spravedlnosti.

Místo toho však byl ve Versailles přijat diktát, který Německo nejen připravil o čest a koloniální říši, ale nakonec mu znemožnil přežít jako svobodný národ! Versailleský diktát nemohlo Německo nikdy uznat jako mír - pouze dokud bylo slabé a nečestné, mohlo a muselo jej přijmout. To věděli všichni - jen důsledky byly jiné:

Západní mocnosti dospěly k závěru, že Německo musí být proto navždy oslabeno, ale němečtí nacionalisté požadovali, že Německo musí znovu nabýt síly, aby mohlo později tento hanebný diktát vítěze roztrhat.

V tomto boji proti Versalismu se NSDAP postavila do čela, jak předpokládal její program. Se vznikem Velkoněmecké říše v roce 1938 byla diktatura překonána a Německo bylo opět svobodné. Evropa měla opět šanci najít spravedlivý řád - kapitalističtí váleční štváči však opět rozpoutali proti Německu vyhlazovací válku. Zaslíbeně či zlomyslně nesloužili evropským vládcům zájmům svých národů, ale těm, kteří chtěli zničit Evropu a její sféry vlivu, aby na jejích troskách vybudovali "jeden svět" Zlaté či Rudé internacionály!

Bojuje-li dnes mírové hnutí proti hrozbě jaderného zničení, nesmí zapomínat na to, kdo si Evropu podrobil, rozdělil a vytvořil současnou životní nebezpečnou situaci pomocí dvou světových válek:

USA a v jejich vleku Sovětský svaz. Na Wall Street sedí váleční štváči světových financí, kteří vehnali evropské národy do dvou světových válek - a neváhají je zničit ve třetí, pokud to poslouží jejich zájmům!

Mír může zajistit pouze evropský mírový řád a evropská Monroeova doktrína (Evropa pro Evropany). To znamená: Evropané musí donutit cizí koloniální mocnosti USA a SSSR, aby se stáhly a vzaly svůj osud do vlastních rukou.

NSDAP za to v německém národě bojuje. Současně však poukazuje na to, že evropský mírový řád je myslitelný pouze na základě rovnosti evropských národů:

Stejně jako kdysi bojovalo proti diktátu z Versailles a Saint Germain, tak dnes bojuje proti Jaltské a Postupimské dohodě, které nejen rozdělily Německo, ale nepřímo vystavily celou Evropu cizímu násilí!

Spravedlnost znamená: ukončit nespravedlnost, kterou Německo trpí od roku 1918 a ještě více od roku 1945!

Nejde nám v první řadě o německý národní stát a jeho státní hranice - jde nám o svobodu, jednotu a nezávislost našeho národa a jeho rovnoprávnost vůči "vítězným mocnostem". K těmto rovnoprávným právům patří také to, aby se Němci mohli znovu usadit všude tam, kde žili po staletí a odkud byli po roce 1945 v rozporu s mezinárodním právem brutálně vyhnáni - a aby tam mohli žít svobodně a v souladu se svou povahou a tradicí jako součást německého národa. Jen tak budou zajištěna rovnoprávná práva německého národa a bude možné nastolit spravedlivý mírový řád, který je předpokladem svobody a znovuzískání světového postavení Evropy.

V tom vidí NSDAP své rozhodující zahraničněpolitické poslání a cíl své mírové politiky!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, vertrieben und Baumaterialien sind weiterhin ein Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Zerstörung, Überflutung und Ausrottung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Scherz oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauch




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauch



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler

FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!



Translated from the SS Original

Jules Stiebler der Dritten Reiches Buch

The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Hellmann

Hitler in Italy

HITLER in ITALIEN



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch

The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!